
Excelentíssimo Senhor Prefeito Patulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nos, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 

abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 

Morisco na gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 

todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 

visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 

drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos. 

A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 

benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 

abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 

caso sejam necessárias maiores informaçoes. 

Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASsINADO 

Nos, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 
abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 
Morisco na gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 
todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 
Visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 
drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resiíduos. 

A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 
benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 
abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 
caso sejam necessárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nos, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 
abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 
Morisco na gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 
todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 
visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 
drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos. 
A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 
beneficios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 
caso sejam necessárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 20p23. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nos, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 
abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 

Morisco na gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 

todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 

visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 

drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos. 

A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 
benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 
abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 
caso sejam necesárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nos, moradores do entoino do Parque éscola, se vatendo do presente 
abalxO assinados, para solicitar a per1nanência da servidora Sra. Silyia 
Morisco na gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em visia 
todo o trabalho desenvoivido ao longo desses 06 anos junto à comuniiade 
Visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 

drogas, limpeza, abandona de animais e descarte de resíduos. 

A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 
benefícios para rodo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 
abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante 
caso sejam necessárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nos, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 
abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 
Morisco ha gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 
todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 
visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 
drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos. 
A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 
benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 
abaixo assinado e nomearmos a Sra. Regina, como nossa representante, 
caso sejam necessárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nós, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 
abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 
Morisco na gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 

todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 
visto que o parque tinha inúmeros problemas coma segurança, usuários de 
drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos. 
A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 
benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 
abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 
caso sejam necessárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentissimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

NOs, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 

abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 

Morisco na gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 

todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 

visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 

drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos. 

A gestão da Silvia Morisco mudou a caracteristica do parque, trazendo 

benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 

abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 

caso sejam necessárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nós, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 
abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 

Morisco nà gestão da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo em vista 

todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 

visto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 

drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos. 

A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 

benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhamos o presente 

abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 

caso sejam necessárias maiores informações. 
Santo André, 01 de março de 2023. 
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Excelentíssimu Senhor Prefeito Paulo Serra 

ABAIXO ASSINADO 

Nós, moradores do entorno do Parque Escola, se valendo do presente 
abaixo assinados, para solicitar a permanência da servidora Sra. Silvia 

Morisco na gestào da EMEA Parque Tangará Parque Escola, tendo en vista 

todo o trabalho desenvolvido ao longo desses 06 anos junto à comunidade 

VIisto que o parque tinha inúmeros problemas com a segurança, usuários de 

drogas, limpeza, abandono de animais e descarte de resíduos 
A gestão da Silvia Morisco mudou a característica do parque, trazendo 

benefícios para todo o seu entorno. 

Na certeza de termos nosso pleito atendido, encaminhaos o presente 

abaixo assinado e nomeamos a Sra. Regina, como nossa representante, 

caso sejam necessårias maiores intormações. 

Santo André, 01 de março de 2023. 
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